
ПРОТОКОЛ
про те, що Річні Загальні збори акціонерів
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ГАЛАНТЕРЕЯ», скликані на 09.04.2020 р., початок об 11 год. 00 хв. за адресою м. Київ, вул. Куренівська, 27, актовий зал, 6-поверх, 
НЕ ВІДБУЛИСЬ

Дата складання протоколу: 09.04.2020 р.
Вид скликаних Загальних Зборів акціонерів: чергові, річні.
Дата, на яку скликані Загальні Збори акціонерів: 09.04.2020 р.
Оголошене місце проведення реєстрації акціонерів (їх представників) на Загальні Збори акціонерів: м. Київ, вул. Куренівська, 27, актовий зал, 6-поверх.
Оголошені дата та час початку реєстрації акціонерів (їх представників) на Загальні Збори акціонерів: 09 квітня 2020р. 10 год. 00 хв.
Оголошені дата та час закінчення реєстрації акціонерів (їх представників) на Загальні Збори акціонерів: 09 квітня 2020р. 10 год. 50 хв.
Через діючі в місті Київ карантинні обмеження Реєстраційна комісія в повному складі (Жируха Степанія Дмитрівна, Калашнікова Олександра Валеріївна, Суслова Наталія Миколаївна) не змогла прибути на реєстрацію акціонерів. У зв’язку із цим, реєстрація акціонерів з об’єктивних причин не могла бути проведена, відповідно, Річні Загальні збори акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ГАЛАНТЕРЕЯ», скликані на 09 квітня 2020 р. початок об 11 год. 00 хв. за адресою м. Київ, вул. Куренівська, 27, актовий зал, 6-поверх, є такими, що не відбулись.

Протокол складено та підписано 09 квітня 2020 року. 



	Голова зборів

	Гнатенко В.І.




	Секретар Загальних зборів акціонерів

	Шиян Н.М.
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