                                                  Шановний акціонере!

          Публічне акціонерне товариство „Галантерея”,місце знаходження:м.Київ,вул.Куренівська,27,повідомляє,що річні Загальні збори акціонерів відбудуться  29 лютого 2016 року о 11 годині за адресою:м.Київ,вул.Куренівська,27,актовий зал,6-поверх.Реєстрація учасників Загальних зборів акціонерів та їх представників буде здійснюватись 29 лютого 2016 року з 10 год.00 хв.до 10 год.50 хв. за місцем проведення зборів.

         Для реєстрації учасникам Загальних зборів акціонерів необхідно мати паспорт,представникам акціонерів-паспорт та засвідчену згідно з чинним законодавством України довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах акціонерів.
          Перелік акціонерів які мають право на участь у Загальних зборах акціонерів Товариства,буде складено станом на 24 годину 23 лютого 2016 року.

                                                Порядок денний:

1.Обрання членів лічильної комісії Загальних зборів акціонерів ПАТ „Галантерея”;

2.Звіт Голови правління про результати роботи акціонерного товариства за 2015 рік;

3.Затвердження звіту Наглядової ради ПАТ „Галантерея” за 2015 рік;

4.Затвердження річного звіту та балансу Товариства за результатами фінансового 2015 року;

5.Затвердження порядку розподілу прибутку ПАТ „Галантерея” за 2015 рік та прийняття рішення про розмір,строк та порядок виплати дивідендів;
6.Про припинення повноважень членів Наглядової ради;

7.Обрання членів Наглядової ради;

8.Про припинення  повноважень голови Правління;
9.Обрання голови Правління.

       З документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного Загальних зборів ,акціонери можуть ознайомитися  за адресою:04073,м.Київ,вул.Куренівська 27,у робочі дні з 10.00 до 13 .00 год.у кабінеті головного бухгалтера підприємства ( 6 поверх) ,а в день проведення зборів-у місці їх проведення.Документи надаються акціонеру для ознайомлення, на підставі його письмового запиту,отриманого Правлінням Товариства не пізніше ніж за два робочі дні до дати ознайомлення.В день проведення Загальних зборів акціонерів документи надаються акціонеру для ознайомлення в місці їх проведення без попереднього письмового запиту.Відповідальна особа за порядок ознайомлення акціонерів з документами та матеріалами є головний бухгалтер  Болотіна В.П.
Телефон для довідок: (044) 430-55-50,(044) 419-68-53.

                                                       Наглядова рада ПАТ „Галантерея”

